

郑州警方强化网格化管理 “一格‘1+N’”让民警下沉社区

10月15日,郑州市政府在地调研后召开郑州公安“一格(村)‘1+N’”警务工作推进会,强力推行该新型警务模式的实施,进一步提升动态化信息化条件下的公安基层基础工作水平,最大限度地服务群众,全面提升公安机关驾驭社会治安大局能力和强化网格化管理。副市长吴忠华与参会代表在会前实地观摩了“一格(村)‘1+N’”警务模式示范点。

推进“一格(村)‘1+N’”警务模式

“一格(村)‘1+N’”警务模式即:在全市农村地区推行“一村‘1+N’”警务模式,在城区推行“一格‘1+N’”警务模式。“1”代表包村民警或网格分包民警,“N”代表各级政府职能部门下沉到网格人员(网格长及工商、税务、文教、交通、卫生等)和辖区“五员”(巡防队员、保安员、民调员、协管员、楼院管理员)等各类社区网格综治力量。

15日下午,副市长吴忠华与参会

代表在会前先实地观摩了“一格(村)‘1+N’”警务模式示范点。在金水路派出所教育社区经纬中学警务工作站,郑州市公安局治安支队负责人表示,通过全警入村庄、入网格,以推行“一格(村)‘1+N’”警务工作为载体,可破解日常安全防范、矛盾纠纷化解、社会治安维稳、实有人口管理、服务群众工作中的热点难点问题,全面提升广大群众的安全感和满意度。

“一格一警”,2498名民警分包联系三级网格

了解,该项警务工作的运行模式为:对包村民警和网格分包民警实行定员、定格、定责。每周二下午固定半天时间,深入分包的行政村和基础网格,协助社区民警开展工作。工作中,包村民警、网格分包民警对收集掌握的重要信息及遇到的问题,将及时汇总报送社区民警,由社区民警汇总后逐级上报研判处理;对于非公安业务的问题上报市长效办或其他政府部门研究处理,确保网格内群众的问题得到切实解决。

据介绍,市公安局机关及局直单位选派1131名民警、市区各分局

按照40%比例选派1367名民警分包联系三级网格,实现“一格一警”。

此外,为确保“一格(村)‘1+N’”警务工作取得实效,警方将制定考评机制,以“见警率、知晓率、满意率”为指标,对社区民警、包村民警、网格分包民警以及其所在单位分别考核。对工作突出的社区民警和包村民警、网格分包民警,在提拔任用、公务员年终评定及表彰奖励上予以优先。对工作差、不服从安排或因工作不力引发重大事件的民警,坚决实施责任追究。

郑州晚报记者 刘德华 线索提供 田菲 王洪岩

260余位离退休老干部看郑州、赞郑州 为新城区骄傲 为“郑州创造”喝彩

10月15日,离退休干部看郑州活动继续进行,260余位来自市水务局、市文广新局、市国资委、市工信委的离退休干部先后走进郑州东站、跨境贸易电子商务服务试点项目、海尔(郑州)市场创新产业园、中铁工程装备集团有限公司实地参观,亲身感受我市城市建设和经济社会发展的新成就。

许多离退休干部说,市委、市政府对离退休老同志非常关心,通过参观,目睹了郑州新型城镇化建设取得的丰硕成果,更加坚定了他们对党、对社会主义的信念。大家纷纷表示:要在有生之年,发挥自己的政治优势、经验优势,积极支持在职领导的工作,维护改革发展稳定大局,自觉做到“离休不离党,退休不褪色”,努力为郑州实施“大枢纽、大产业、大都市和建设中心城市”战略建言献策。

郑州晚报记者 吴淑娟/文 通讯员 刘建中/图



离退休老干部在中铁集团参观。

走进郑州东站 建国内最高双塔式建筑,高达285米

在郑州东站参观,现代化交通枢纽、郑东新区中央商务区、郑州东站特色商务区等项目展示板前,详尽的资料、精美的图片吸引着老同志们纷纷驻足,聚精会神地观看。

“郑州东站正式通车运营两年来,已累计接纳旅客超过1000万人次,日满图运行列车133趟。”据郑州东站工作人员介绍,目前,西广场交通路网已基本建成,正在重点发展总部经济和高端商业,各类在建项目达37个,其中占地约65亩、高度285米、预计2016年投入使用的绿地中心双子塔项目,不仅是郑州市目前在建最高的地标性建筑,也是国内开工建设的最高双塔式建筑。

“看到这些新成就、新变化很兴奋,郑州的发展真是日新月异。”85岁的离休干部何兴栋曾参加过60多年前的解放郑州战役和抗美援朝战争,站在雄伟的站房楼上俯瞰满目葱茏的东区美景,老人不胜感慨。

市农委退休干部王法田1981年就到郑州工作,74岁的他见证了郑州在改革开放中的一步步发展和嬗变。

“郑州东站的位置原来是城郊祭城的引黄灌溉稻改区,短短10多年时间,随着城市的升级发展,已经建成高楼林立、交通发达的美丽新城区,作为郑州城市发展的参与者和亲历者,我们尤为骄傲。”王法田高兴地说。

走进海尔产业园 现代企业管理,令参观者大开眼界

随后,老同志们乘车来到位于经开区的河南省保税物流中心和海尔(郑州)市场创新产业园。作为全球大型家电第一品牌,海尔集团投资45亿元建设“标杆”项目,占地500亩、总建筑面积30万平方米的海尔(郑州)市场创新产业园一期空调及物流中心于今年6月建成投产,今年将实现50万台产能,产值超10亿元,2018年全部达产后空调项目年产值将达到120

亿元。同时,占地200亩、总投资3亿元的海尔物流中心项目也已建成投入使用,预计2015年营业额超过80亿元。

“选址郑州建设产业园区,发展现代物流,相信海尔一定会取得更加辉煌的业绩,对郑州工业发展水平的提高也会产生积极的拉动效应。”市工信委退休人员李春岭说,“企业的管理水平非常高,今天的参观令我大开眼界。”

走进中铁集团 占领行业制高点,“郑州创造”了不起

中铁工程装备集团有限公司主要从事隧道装备的研究开发、设计制造和技术服务等业务,是国内隧道掘进机研发制造的开拓者和领军者,中铁装备集团盾构产业的快速发展,推进了我国隧道施工的现代化水平,打破了国外技术垄断,直接推动国外盾构机降低造价20%以上。

在中铁集团总装车间,听着技术人员

的详细讲解,老干部们兴奋地在巨型盾构机生产线前拍照、合影。

“中铁工程装备集团位列世界三大掘进机生产商,市场占有率国内第一、世界第二,为我国装备制造业争了光。‘郑州创造’了不起,希望郑州这样的高新技术企业越多越好。”退休前担任市纺织局总工程师的刘奉济感叹道。

北京三甲医院疤痕修复博士团 全国巡诊通知

“益起祛疤 皮肤无痕”北京三甲医院疤痕修复博士团全国公益巡诊走进郑州。本次活动由中华儿慈会、北京妇女儿童发展基金会符合条件对符合条件的贫困儿童提供援助,现将会诊事宜通知如下:



蔡景龙 主任医师 教授 中国医学科学院整形医院主任 中国协和医科大学整形外科主任



孙永华 主任医师 教授 北京积水潭医院烧伤科主任



曹卫红 主任医师 北京祥云京城皮肤病医院业务院长

巡诊时间:10月18日-19日(周六、周日)

地点:河南中都皮肤病医院(郑州市郑东新区)

巡诊范围:烧烫伤疤痕、外伤手术疤痕、皮肤疾病疤痕、疑难皮肤病

巡诊专家:北京积水潭医院孙永华教授

中国医学科学院整形医院蔡景龙教授

北京祥云京城皮肤病医院曹卫红教授

北京祥云京城皮肤病医院王宜锁教授、陈业忠教授

全国免费电话:400-9191-666 010-5630 9777

郑州:0371-60309999

